
LAND ROVER DEFENDER 110 SVX 

ELEKTRISK KJØRETØY

QLS-8605

Installasjons- og bruksanvisning 
Simuleringsbilmodell
Fremover, bakover og styring med fjernkontroll Fremover, bakover og 
styring manuelt
Innebygd musikk, avspilling av musikk fra eksterne 
enheter Musikkfunksjon på rattet
Volumjusteringsfunksjon 
Strømvisning
Maksimal vekt: 30 kg

Advarsel: Leken må monteres av en voksen.
Advarsel: For å redusere risikoen for skader, må voksne holde oppsyn. Bruk 
aldri på veier, i nærheten av motorvogner, på eller i nærheten av bratte 
skråninger eller trapper, svømmebassenger eller andre vannmasser. Bruk 
alltid sko, og la aldri mer enn én person kjøre på den.
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Produktspesifikasjoner:
Batteri: 12V9AH
Drivmotor: 12V550*2(10000RPM) (2*35W)
Styremotor: 12V380*1(5600RPM) 
Egnet alder: 3-8 år
Maksimal vekt: 30 kg
Bilens størrelse: 115*61*61 cm 

Hastighet: 3-5 km/t
Brukstid: 1 time etter 8-10 timers lading 
Lader: Inngang: 100V-240V 50/60HZ
Utgang: 12V1A
Fjernkontrollbatteri: AAA 1,5 V*2 (ikke inkludert)
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Funksjonsindikasjon
1. Musikk / Forrige：I den innebygde musikkmodusen brukes kort trykk til å bytte musikk,
mens i den eksterne enhetsmodusen brukes kort trykk til å gå til forrige sang. Langt trykk
i begge modusene reduserer volumet.

2. Musikk / Neste：I den innebygde musikkmodusen brukes kort trykk til å bytte musikk, mens
ekstern enhetsmodus er kort trykk for neste sang; Langt trykk i begge modusene øker
volumet.
3. USB-grensesnitt: Ved å koble til en USB-enhet kan du spille av musikk fra enheten.
4. Strømvisning: De fire lysene som lyser indikerer fulladet batteri, det grønne lyset til
høyre er slukket, noe som indikerer at det er behov for lading, og de to lysene til høyre er
slukket, noe som indikerer ekstremt lavt batterinivå og behov for umiddelbar lading.
5. MP3-grensesnitt: Ved å sette inn en MP3-enhet kan du spille av musikk fra enheten.
6. Musikk: Spiller av enhetens innebygde musikk.
7. Modusbryter: Modusbytte mellom enhetens innebygde musikk og eksterne enheter.
8. Hornknapp: Trykk for å bruke hornet.
9. Musikk-knapp: Trykk for å spille av musikk.
10. Fotpedal: Gir strøm til produktet. For å bevege kjøretøyet, trykk på knapp 14 «D» eller
15 «R» og trykk på pedalen. For å bremse eller senke farten, slipp trykket fra pedalen.
11. Lysknapp: Slå lysene på/av/blinklys.
12. Høy/lav hastighet: Veksler mellom høy og lav kjørehastighet for produktet.
13. Strøm: Slå produktet på eller av, trykk kort for å pause musikkavspilling, trykk
deretter kort for å fortsette avspilling, trykk lenge for å slå av strømmen.
14. Fremover: Sett kjøretøyet i fremover.
15. Bakover: Kjør innstilt på bakover.
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Beskrivelse av kontrollmodusbytte

Modus 1: fjernkontroll.
I denne modusen kan bare voksne bruke fjernkontrollen til å styre produktets 
fremover-, bakover- og styring, og fotbryteren kan ikke styre produktet.

Modus 2: manuell kontroll.
I denne modusen kan produktets fremover-, bakover- og styrefunksjoner kun 
betjenes av barna selv. Velg fremover- eller bakovergir, trå på fotbryteren, styr 
produktet fremover eller bakover, og betjen rattet manuelt for å styre.

Betjeningsmetode for modusbytte:
Finn modusbryteren under setet. Den har et gjennomsiktig lokk og er låst 
med en skrue, slik at foreldrene må åpne den med en skrutrekker, vri bryteren til 
gir «r c» for fjernkontrollmodus og vri bryteren til gir «manual» for manuell 
kontrollmodus.
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Bytt aldri mellom fremover- og bakoverfunksjonene mens bilen er i bevegelse, da dette kan 
skade girkassen og motoren.
Kun barnets foresatte kan bruke fjernkontrollen. Produktet 
betjenes hovedsakelig med fjernkontrollen.
Fjernkontrollen er allerede ferdig verifisert når den forlater fabrikken, og kan brukes direkte 
med batteriet på plass!

Hvis fjernkontrollen ikke kan brukes, kan du prøve følgende 
trinn: Trinn 1: Slå på strømbryteren på kjøretøyet.
Trinn 2: Hold inne frem- og tilbake-knappen i 3 sekunder 
for å starte kodematchingen, den første LED-lampen 
blinker.
Trinn 3: Slå på strømmen til bilen nå, den første LED-
lampen lyser, kodematchingen er vellykket.

Hvis fjernkontrollen ikke brukes i 10 sekunder, går den i 
standby-modus. Trykk på en hvilken som helst tast for å 
vekke den.
Trykk på «P»-knappen for å bremse, alle LED-lysene 
blinker, og andre knappfunksjoner slutter å fungere. 
Trykk på «P» igjen for å slippe bremsen og gjenopprette 
andre knappfunksjoner.

1. Monter forhjulene
Fjern først akselhylsen, mutteren og pakningen fra forakselen, monter deretter hjulet, 
pakningen og mutteren på forakselen, stram mutteren med en skiftenøkkel og monter til slutt 
hjuldekselet på hjulet. Monter forhjulet på den andre siden på samme måte.

Høyr
e
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2. Monter bakhjulene
Først kutter du av kabelbinderne som fester girkassen, fjerner akselhylsen, mutteren, 

pakningen og papprøret fra bakakselen, monterer deretter girkassen, hjulet, pakningen og 

mutteren på bakakselen, monterer girkassen og bakhjulet på den andre siden på samme 

måte, strammer mutrene med to skiftenøkler og monterer til slutt hjuldekslene på hjulene.

3. Monter hjulomrammingen
Juster hjulringen med den tilsvarende posisjonen på karosseriet og monter den, og 
fest den deretter med skruer. Vær oppmerksom på å skille mellom venstre forhjul som 
tilsvarer L1, venstre bakhjul som tilsvarer L2, høyre forhjul som tilsvarer R1 og høyre 
bakhjul som tilsvarer R2.
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4. Monter rattet
Koble først rattkabelen til instrumentpanelet, koble deretter kabelen til kabelhullet, og juster til 

slutt rattet med kontakten.

5. Monter frontruten, snokelen og bakspeilene
Juster først frontruten til karosseriets posisjon, og fest klipsen til hullets posisjon.
Installer deretter snokelen, og pass på å justere den først mot kroken på frontruten, og deretter 
mot spennen på karosseriet for å installere den nedover.
Sett deretter speilene inn i hullet på døren. Riv av beskyttelsesfilmen på overflaten av 
speilene.

6. Monter vinsjrammen
Juster vinsjrammen med hullet under fronten av bilen og sett den godt inn.



-8 -

7. Koble til strømledningen
Koble strømledningen til batteriet. Slå deretter på strømmen for å sjekke kretsene.

8. Monter setet
Juster først ryggstøtten etter kroppsposisjonen og monter den, juster deretter setet etter 
posisjonen under ryggstøtten og stram skruene med en skrutrekker.

9. Monter bakre brakett
Koble først de to bakre brakettene og tverrstangen, og stram grensesnittet med skruer. 
Monter deretter den bakre braketten i det tilsvarende hullet på baksiden av kjøretøyet.
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Ladetrinnene er som følger:
Trinn 1: Finn ladehullet under setet.
Trinn 2: Koble ladekabelen til ladepunktet. Trinn 3: Koble 
laderen til strømuttaket.

Ladeanvisning
Lad batteriet før første gangs bruk, ellers vil batteriet bli permanent skadet. Når du lader, sett 
DC-pluggen inn i ladehullet og laderen i stikkontakten.
Ikke bruk dette produktet under lading.
Produktet kan brukes i en time etter at det er fulladet. Ladetiden er 8–10 timer, og ladetiden
kan ikke overstige 18 timer.
Det er normalt at laderen og batteriet blir varme (under 60 grader). Ikke la vann
komme i kontakt med ladeporten, da dette kan føre til kortslutning.
Laderen som følger med produktet må brukes, ellers kan laderen og batteriet bli skadet, og
det kan til og med oppstå kortslutning.
Lad produktet når det ikke er i bruk over lengre tid.

Bruk
Bruk aldri produktet i farlige områder som gater, veier, skråninger eller avløp. Endre 
aldri kretsen og ekstra elektriske enheter.
Bruk aldri fjernkontrollen på regnfulle dager eller i vann, hell aldri vann eller andre væsker i 
bilen, hold produktet unna ild, ellers vil bilen bli skadet.
Bare ett barn kan bruke produktet, og maksimal vekt kan ikke overstige 30 kg. Slå av 
strømmen når den ikke er i bruk, og trekk ut strømledningen når den ikke brukes på lenge.
Da produktet er utstyrt med en batterilader, må du kontrollere om ledningspluggen og andre 
deler er skadet, og reparere de skadede delene.
Produktet må monteres av en voksen! Før montering er skruer og pinner farlige skarpe 
punkter.
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Feilsøking
Type Analyse Løsninger

Bilen kan ikke 
startes

Batteriet kan ikke 
lades

Bilen har kort 
rekkevidde.

Det oppstår litt støy 
og varme fra bilen 
under lading.

Bilen har lav 
hastighet.

Lav batterispenning; 
Beskyttelse av elektriske 
enheter; Feil bruk av 
bryterknappen;
Strømkontakten faller av; 
Batterisvikt; Skade på 
elektriske enheter; 
Generatorfeil.

Batterikontakten faller ut; 
Laderen lader ikke; Laderen 
går i stykker.

Batteriet lades ikke 
fullstendig; Mye brukt 
batteri.

Kjemiske reaksjoner.

Mye brukt batteri;
Ingen strøm til batteriet; 
Overbelastning;
Ujevn kjøreflate

Lad batteriet fullstendig;
Bruk bilen noen minutter senere: 
Bruk bilen i henhold til 
instruksjonene;
Sett kontakten på plass igjen; Bytt 
batteri;
Bytt ut elektriske enheter; Bytt ut 
generator.

Installer kontakten på nytt; 
Koble laderen til igjen; Bytt ut 
laderen.

Lad batteriet fullstendig igjen; 
Bytt batteriet.

Normale reaksjoner.

Bytt batteriet.
Lad batteriet fullstendig igjen; 
Reduser belastningen til under 
30 kg; Kjør på ujevnt underlag.

Vedlikehold og service

Før bruk bør foreldre sjekke om laderenes ledninger, plugg, skall og andre deler er 
skadet, og reparere de skadede delene.
Etter en periode med bruk bør foreldrene smøre støpejernsdele med smøremiddel, ellers vil 
disse delene ruste. De bør holde produktet unna ild og legge det flatt på mørke steder. De 
bør oppbevare produktet inne i huset eller dekke det med en vanntett klut i vått vær.
Foreldre bør holde produktet unna varme gjenstander som ovner og varmeovner, ellers kan 
plastdelene smelte. De bør holde produktet unna brennbare gjenstander under lading, ellers 
kan det oppstå brann.
Foreldre bør rengjøre bilens overflate med en tørr klut, eller rengjøre plastdelene med 
møbelpolish uten voks. De bør ikke rengjøre plastdelene med kjemiske løsninger eller 
rengjøre bilen med vann. Barn kan ikke kjøre bilen i vått eller regnfullt vær, da dette kan skade 
bilens generator, kretsløp og batteri.
Når produktet ikke er i bruk eller er lagt bort, bør foreldrene slå av strømmen til bilen og holde 
alle bryterne i «STOP»- eller «OFF»-modus.
Foreldre må ikke bruke sikringer som ikke er i samsvar med de avtalte 
spesifikasjonene. Foreldre bør ikke endre produktets struktur og kretsløp, og bør få 
produktet sjekket og reparert av fagfolk eller under veiledning av fagfolk.
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-Leketøyet må monteres av en voksen før bruk. I umontert tilstand inneholder det potensielt farlige 
skarpe punkter, skarpe kanter og små deler, så hold det utenfor barns rekkevidde.
-Alle kretsforbindelser i leketøyet må være riktig tilkoblet. Feil kretsforbindelser kan føre
til farlige funksjonsfeil, kortslutning, plutselig utstyrssvikt og andre mulige feil.
-Kun voksne kan installere deler og justere bilen, og bevegelige deler må holdes utenfor
barns rekkevidde. Barn kan kun bruke produktet i selskap med voksne, og den voksne må
ikke forlate stedet under bruken.
-Kun voksne kan lade batteriet, og produktet må lades før første gangs bruk. Hold
emballasjematerialer som plastposer utenfor barns rekkevidde, ellers kan de kvele eller drepe
barn.
-Må ikke brukes i trafikken.
-Ikke la barn stå eller leke i kjøretøyet.
-Bruk kun batteriet som er spesifisert av produsenten.
-Bruk kun laderen som er spesifisert av produsenten.
-Bruk aldri deler som ikke er levert av produsenten.
-La aldri barn leke med laderen.
-Antall tilkoblede strømkilder til produktet må aldri overstige det anbefalte antallet.
-Leker som brukes av barn utenfor private områder kan være potensielt farlige.
-Fjernkontrollen er ikke et leketøy. Den er kun beregnet for bruk av voksne og skal ikke
brukes av barn. Voksen tilsyn er alltid påkrevd. Mottakelsesrekkevidden kan variere betydelig
avhengig av værforhold, batteri og andre miljøforhold.
-Emballasjen må oppbevares, da den inneholder viktig informasjon.
-Dette leketøyet inneholder et batteri som ikke kan skiftes ut.
-Laderen som brukes til leketøyet, må regelmessig kontrolleres for skader på ledningen,
støpselet, kabinettet og andre deler, og i tilfelle slike skader må leketøyet ikke brukes med
denne laderen før skaden er reparert.
-Husk at leketøyet må brukes med forsiktighet, da det kreves ferdigheter for å unngå fall eller
kollisjoner som kan forårsake skade på brukeren eller tredjeparter.

Land Rover og Land Rover-logoen er varemerker som eies og lisensieres av Jaguar 
Land Rover Limited.
Lisensiert produsent: Pinghu Qileshi Baby Carrier Co., Ltd.

Nordbutiker AB
Gösvägen 28, 76141 Norrtälje, Sverige

Info@rull.se info@ruller.no

info@rull.dk info@rull.fi
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